



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Gabinete da Reitora



UFAM

090 6363/17 AFKS

PORTARIA Nº 0741/2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, e

CONSIDERANDO que no anexo da Portaria de Incentivo à Qualificação nº 0682/2017 de 04/04/2017, apresenta incorreção no nome da servidora Juliane Pinheiro Fragata, SIAPE: 2785630, Assistente em Administração,

RESOLVE:

RETIFICAR o anexo da Portaria nº 0682/2017 – Incentivo à Qualificação, especificamente no nome da servidora, **ONDE SE LÊ:** “Juliana Pinheiro Fragata”, **LEIA-SE CORRETAMENTE:** “Juliane Pinheiro Fragata”.

Dê-se ciência e cumpra-se.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 12 de abril de 2017.


MARCIA PERALES MENDES SILVA

Reitora